Lista 9: Portas Logicas

1) Que funcao logica os seguintes circuitos executam?
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2) Prove que o circuito a seguir implementa um somador completo (com vai um e com vem um)
de 1 bit:
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3) Considerando as expressdes que determinamos em aula, quais os valores do tempo de subida,
do tempo de descida na saida do INV A e a maxima frequéncia de operacao em fun¢ao do
numero de inversores (1..n) acoplados a sua saida? Qual o valor numérico se n = 10,
considerando para todos os inversores que Ron = 1kQ, RL = 10kQ), Ces = InF e Vbb = 5V? Nesse
caso qual a frequéncia maxima de operacao paran = 10?
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